Днем 31 мая в Гнездово сотрудниками вневедомственной охраны задержан гражданин, который подозревается в разбойном нападении на отделение одной из страховых компаний.

31 мая около половины шестого утра в полицию за помощью обратилась сотрудница павильона по автострахованию, расположенного на автотрассе Москва — Минск, сообщив, что несколько минут назад неизвестный гражданин, угрожая ей охотничьим ружьем, потребовал отдать всю имеющуюся в кассе наличность.

Испуганная женщина сразу отдала злоумышленнику все деньги, после чего к павильону подъехала иномарка, гражданин сел в нее и уехал в неизвестном направлении.

В ходе проведения комплекса оперативно-розыскных мероприятий около часа дня экипаж вневедомственной охраны заметил в поселке Гнездово подозрительного молодого человека. Гражданин находился в состоянии сильного алкогольного опьянения и в руках держал охотничье ружье без чехла.

Мужчину задержали и доставили в ОМВД России по Смоленскому району для дальнейшего разбирательства.

Им оказался нигде не работающий, ранее судимый за разбой 23-летний житель Смоленского района. В ходе работы с ним полицейские установили, что именно он причастен к ночному разбою на автотрассе.

Вскоре по месту жительства сыщики задержали его «напарника», на автомашине забравшего налетчика, – им оказался неработающий житель деревни Дивасы 1988 г.р.

В отношении подозреваемых возбуждено уголовное дело по ч. 2 ст. 162 УК РФ — разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия. Данная часть статьи предусматривает

наказание в виде лишения свободы на срок до десяти лет.

В настоящее время оба подозреваемых задержаны и находятся в изоляторе временного содержания, решается вопрос об избрании им меры пресечения в виде заключения под стражу, полицейские проверяют их на причастность к совершению аналогичных преступлений на территории Смоленской области.

Источник: 67.mvd.ru , 01.06.14